

# 国际·综合

## 埃及总统大选顺利落幕,初步计票结果显示

# 塞西大获全胜

□据 新华社开罗5月29日电(记者 田晓航 王蕾)

据埃及官方媒体《金字塔报》29日报道,为期3天的埃及总统选举投票于28日晚9时正式落幕,初步计票结果显示,前军方领导人塞西以压倒性优势胜出。

据报道,在已完成统计的1238万张选票中,塞西获得约1200万张选票,支持率超过96%;其唯一对手、左翼政治家萨巴希获得38万张选票,支持率约为3%。目前,计票

工作仍在继续。

《金字塔报》援引埃及最高选举委员会秘书处成员塔里克·谢布尔的话说,本次选举预计有2500万名选民参与投票,选举最终结果将于6月1日或6月2日公布。

埃及总统选举投票原定于本月26日和27日举行。为鼓励选民积极参与投票,最高选举委员会27日下午宣布将投票时间延长至28日。

本次投票过程基本顺利,没有受到严重干扰,但投票率并不算高,

社会稳定和经济发展是选民关心的两大问题。

此次选举是自去年7月时任总统穆尔西被解除职务后埃及首次举行总统选举。在本月15日至19日举行的境外选民投票中,塞西的支持率高达94.5%。

■塞西 现年60岁,2012年8月被时任总统穆尔西任命为武装部队总司令兼国防部部长。去年7月3日,塞西领导的埃及军方解除穆尔西的总统职务,成立临时政府并颁布过渡时期路线图。

## 朝鲜任命新内阁副总理

□新华社专电

朝鲜中央通讯社29日报道称,朝鲜最高人民会议常任委员会22日发布政令,任命任哲雄为内阁副总理。

朝中社在这条简短消息中没有提供其他细节。

韩国联合通讯社报道称,任哲雄现年52岁,据信为铁道部高级官员。对他的任命意味着朝鲜内阁副总理的人数已经达到6人。其中,3人年龄在60岁以上,另外3人的年龄在40岁至60岁,最年轻的是46岁的副总理兼农业相李铁万。

本月26日,朝中社报道了最高领导人金正恩向多家比赛场馆和体育馆赠送器材和设备的消息,陪同人员包括“朝鲜劳动党中央书记崔龙海和体育相金英勋”。因体育相先前一直由李宗茂出任,这条消息证实了有关体育相的人事变动。

韩联社说,最近的一系列人事变动显示,金正恩出任朝鲜最高领导人以来,朝鲜政府高层换代工作仍在进行。

## 俄载人飞船与国际空间站成功对接



5月29日,在哈萨克斯坦的拜科努尔发射场,搭载着载人飞船“联盟TMA-13M”的“联盟-FG”运载火箭发射升空。

借助快速对接模式,这艘飞船在飞行近6小时后于莫斯科时间29日5时44分(北京时间29日9时44分)与国际空间站成功对接,为其送去3名驻站宇航员。

这3名宇航员将在国际空间站工作167个昼夜,开展一系列科学实验。

(新华社发)

## 机舱现异味 日航班返航

□新华社专电

日本一架客机29日在飞往中国北京途中,机舱内出现异味,客机返航并成功降落。

日本媒体报道称,当地时间29日11时30分左右,全日本空输公司的905次航班从日本成田机场起飞,原定13时30分左右抵达北京首都国际机场。

按照全日本空输公司成田机场分店的说法,飞行途中,客舱后部的料理间传出异味。机组人员在与地面联系后,决定返航。

最终,这架搭载103名乘客和机组人员的波音787型客机安全返回成田机场,没有造成人员伤亡。

机舱出现异味的原因暂不清楚。有乘客说,在降落时闻到一股类似橡胶燃烧的臭味。现阶段,机场方面正在调查此事。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN